

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 25.01.2024 **Meldungsnummer:** HR01-1005943790

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Dorfladen Mühlehorn, Glarus Nord

Dorfladen Mühlehorn c/o Ulrich Knoepfel Kerenzerbergstrasse 15 8874 Mühlehorn

Dorfladen Mühlehorn, in Glarus Nord, CHE-256.625.437, c/o Ulrich Knoepfel, Kerenzerbergstrasse 15, 8874 Mühlehorn, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 16.11.2023. Zweck: Der Verein bezweckt die Förderung einer ausreichenden lokalen Grundversorgung der Einwohnerschaft mit Lebensmitteln und Gütern des täglichen Bedarfs insbesondere durch Errichtung und Erhaltung eines bedienten oder unbedienten Dorfladens in Mühlehorn. Der Verein kann zur Zweckerreichung einen Dorfladen auf eigene Rechnung betreiben und Kooperationen eingehen. Mittel: Mitgliederbeiträge, Erträge aus dem Betrieb des Dorfladens, aus Veranstaltungen und dem Vereinsvermögen, Erträge aus Leistungsvereinbarungen, Subventionen, Spenden und Zuwendungen aller Art. Eingetragene Personen: Knoepfel, Hans Ulrich, von Speicher, in Mühlehorn (Glarus Nord), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied; Hauser, Tina Regina, von Glarus Nord, in Mühlehorn (Glarus Nord), Vizepräsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied; Sidler, Reto, von Küssnacht (SZ), in Mühlehorn (Glarus Nord), Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder der Vizepräsidentin; Elmer, Fridolin Dietrich, von Glarus Süd, in Mühlehorn (Glarus Nord), Kassier, mit mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder der Vizepräsidentin.

Tagesregister-Nr. 63 vom 22.01.2024

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus